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                  Математический диктант.



Математический диктант
ответы

    48, 36, 12, 21, 30, 5, 63, 24 см2



Устный счёт
Вычислите рациональным 

способом:

3х5х2=
3х9х3х1=



Тема урока:



Тема урока:

«Произведение 
трёх и более 
множителей»



            Задача.
Один снеговичок за день собирает 4 

коробки с подарками, по 3 подарка 
в каждой. Сколько подарков за 
день могут собрать 5 снеговичков?



ФИЗМИНУТКА



Проверка:
Ширина  - 3м
Длина – ?м, в 2 раза б., чем
S - ? м2 

1)3х2=6 (м) - длина
2)6х3=18 (м2)- S
Ответ: S - 18 м2



Дополнительный вопрос:

В песочнице стоит ящик с игрушками. 
Найдите устно площадь, которую он 
занимает,  если она составляет одну 
девятую часть от площади песочницы.

Ответ: 2 м2



Домашнее задание

       с.95 №6, №8



Спасибо!


